PROBLEMAS DE QUIMICA
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ESPECTROS ATOMICOS

Problema203: Calcula a frecuencia e lonxitude de onda das duas primeiras lifias da serie de Balmer
do espectro do hidroxeno. Ry = 1,097-10"m™.

Formula de Rydberg

Para a serie de Balmer

a) Primeira lifia de Balmer

1R, iz—% =1,007-10"m " |( 2 - < ||=1,007 10" m ™"+ 2-=1,524-10° m"*
A 2?3 4 9 36
1 -7
=—————=6,56-10_'m=657nm
1,524-10°m
c=A-f
_C_ 3-10°m/s _ 14 1 1014
f_ﬁ_6,56-10‘7m ’ ’
b) Segunda lifia de Balmer
1 1 1
IZRH[(?_?)]
l:JRH %—% =1,097-10'm"" 11 :1,097-107m*1-i:2,057-106m*1
A 22 4 4 16 36
A=—— L —486-10m=486nm
2,057-10°m
c=Af
_C _ 3-10°m/s _ 105 '=6.17-10" H.
f_i_4,86-10‘7m_ ’ B
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